

# Азербайджан отправил гуманитарную помощь Узбекистану



По поручению Президента Азербайджана Ильхама Алиева в нашу страну были отправлены специальные медицинские принадлежности в качестве гуманитарной помощи братскому народу Узбекистана, передает корреспондент газеты «Дунё» со ссылкой на УЗА.

По сообщению Посольства Азербайджана в Узбекистане в состав груза вошли одноразовые шприцы, бахилы, постельные принадлежности, антисептики, дезинфицирующие средства, жидкое мыло, твердое мыло и медицинский спирт.

Гуманитарная помощь была встречена сотрудниками посольства Азербайджана в Узбекистане и уполномоченными представителями Узбекистана.

В эти трудные времена, Азербайджан продемонстрировал солидарность с Узбекистаном в борьбе с пандемией коронавируса, а также дружелюбные и братские узы между нашими странами.

Напомним, что несколько дней назад по поручению Президента Узбекистана в Азербайджан была направлена гуманитарная помощь с необходимыми медикаментами и оборудованием для предотвращения распространения COVID-19.

**Источник**